

ANUNȚ

privind rezultatele selecției pentru seminarele “*Protection of vulnerable investigated (CP/2020/05)*” și “*Artificial Intelligence and Jurisdiction in Practice: Office Organization and Decision-Making Function (CP/2020/34)*”

Prin anunțul postat pe site-ul INM în luna decembrie 2019, actualizat în data de 17 decembrie 2019, a fost lansată o procedură de selecție de participanți pentru o serie de seminarii incluse în Catalogul EJTN aferent anului 2020.

Pentru seminarele cod **CP/2020/05** și **CP/2020/34** au fost depuse în termenul de înscriere (20 decembrie 2019), în total 13 candidaturi, după cum urmează:

1. *Protection of vulnerable investigated and accused persons (CP/2020/05)*, Madrid, 4-6 martie 2020 - 8 candidaturi ;
2. *Artificial Intelligence and Jurisdiction in Practice: Office Organization and Decision-Making Function (CP/2020/34)*, Scandicci, 11-13 martie 2020 - 5 candidaturi

Pentru una dintre candidaturi s-a constatat că avizul depus nu vizează seminarul pentru care a fost formulată opțiunea de participare (CP/2020/05), motiv pentru care nu a fost inclusă în procedura de selecție.

La realizarea selecției pentru fiecare din cele 2 seminare au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.
- cunoașterea temeinică a limbii străine în care se desfășoară activitatea, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care aplicarea criteriilor de mai sus nu va fi suficientă pentru departajarea candidaților, va fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecție s-a făcut după cum urmează:

1. CP/2020/05 - Protection of vulnerable investigated and accused persons, Madrid, 4-6 martie 2020

- a) Având în vedere tematica seminarului, în aplicarea criteriului relevanței programului pentru activitatea profesională a magistratului a fost acordată prioritate candidaților specializați în materie penală.
- b) În aplicarea criteriului neparticipărilor recente la activități de formare internaționale s-a constatat că dintre candidații cărora le-a fost acordată prioritate în aplicarea primului criteriu de selecție, unul a fost deja selectat în vederea participării la un seminar internațional organizat în anul 2020, 2 magistrați figurează cu ultima participare

internațională în anul 2019 iar 3 magistrați nu au înregistrat, la data selecției, nicio participare internațională în baza de date a INM.

- c) Având în vedere că pentru acest seminar România are alocat 1 loc, între cei 3 magistrați care nu figurează cu participări internaționale, aplicând criteriul posibilității și disponibilității magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire, a fost acordată prioritate magistratului care are calitatea de doctorand în domeniul dreptului penal¹. În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile furnizate de candidați în documentele de înscriere.
- d) În continuare, cei 2 magistrați care nu figurează cu participări internaționale urmează a fi înscrși pe lista de rezervă a seminarului. Având în vedere că magistrații își desfășoară activitatea la instanțe de același grad, ordinea de prioritate urmează a fi stabilită în funcție de vechimea în profesie.
- e) Pentru toate candidaturile a fost constatată îndeplinită condiția bunei cunoașteri a limbii engleze și/sau spaniole. În acest sens au fost avute în vedere informațiile furnizate de candidați în CV-uri, precum și informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică și informații de tip autoevaluare a nivelului de cunoaștere a limbii străine, realizată cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, disponibile în baza de date gestionată de INM.

II. CP/2020/34 - Artificial Intelligence and Jurisdiction in Practice: Office Organization and Decision-Making Function Scandicci, 11-13 martie 2020

- a) Criteriului relevanței programului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerat îndeplinit de toți candidații.
- b) În aplicarea criteriului neparticipărilor recente la activități de formare internaționale, s-a constatat că unul dintre candidați a fost deja selectat în vederea participării un seminar internațional organizat în anul 2020 iar 4 magistrați figurează cu ultima participare internațională în anul 2019. Între cei 4 magistrați care figurează cu ultima participare în anul 2019, ordinea de prioritate urmează a fi stabilită în funcție de numărul participărilor înregistrate în anul 2019 și, în continuare, în funcție de numărul și tipul participărilor internaționale înregistrate în anii anteriori.
- c) Condiția bunei cunoașteri a limbii engleze a fost constatată îndeplinită pentru toți candidații cărora le-a fost acordată prioritate în aplicarea criteriului menționat la lit. b). În acest sens au fost avute în vedere informațiile furnizate de candidați în CV-uri, precum și informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică și informații de tip autoevaluare a nivelului de cunoaștere a limbii străine, realizată cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, disponibile în baza de date gestionată de INM.

¹ Potrivit prevederilor *Procedurii selecției efectuate de INM privind participarea magistraților români la programele internaționale de formare*, aprobată prin Hot. Consiliului științific nr. 31 din data de 27.09.2012, cu modificările aprobate prin Hotărârea Consiliului Științific nr. 8/12.05.2015, „se vor evalua posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participare la programul de pregătire ținându-se, în acest sens, seama de calitatea de personal de instruire al INM, formator recrutat în mod excepțional în ultimii 2 ani, responsabil al activității de formare continuă descentralizată, calitatea de doctor sau doctorand în domeniu, publicarea de articole”.

Având în vedere cele de mai sus, sunt selectați în vederea participării la cele două activități internaționale următorii magistrați:

Seminar	Magistrat selectat
<i>CP/2020/05 - Protection of vulnerable investigated and accused persons, Madrid, 4-6 martie 2020</i>	1. Iulia POPESCU, Judecătoria Târgoviște Listă de rezervă: 2. Octavian Adrian POPESCU, Judecătoria Târgoviște 3. Gabriela BRATU, Judecătoria Piatra Neamț
<i>CP/2020/34 - Artificial Intelligence and Jurisdiction in Practice: Office Organization and Decision-Making Function Scandicci, 11-13 martie 2020</i>	1. Irina Maria GHIDUC, Tribunalul Suceava Listă de rezervă: 2. Lavinia Elena BARBU, Judecătoria Târgoviște 3. Arina CORSEI VULTUREANU, Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3

IMPORTANT!

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.